



Жителю Красноярского края, совершившему убийство 16-летней девушки, предъявлено обвинение

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 16-летней жительницы Дивногорска.

Жителю Дивногорска предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. в ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, с применением насилия и с угрозой его применения к потерпевшей, соединенные с угрозой убийством, совершенные в отношении несовершеннолетней), п.п. «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера).

Ранее Председателем СК России Александром Ивановичем Баstryкиным было дано поручение руководству управления представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

По версии следствия, около 17 часов 22 июля 2023 года обвиняемый, находясь на виадуке, расположенному по ул. Гидростроителей г. Дивногорска, увидел незнакомую девушку. С целью ограбления и сексуального насилия он напал на нее и, высказывая угрозу убийством, повел в лесной массив.

В лесополосе обвиняемый забрал у девушки сумку, а также снял с рук два кольца, браслет, часы, завладел ее телефоном, после чего совершил насильственные действия сексуального характера. С целью убийства девушки злоумышленник сдавил ей шею руками, после чего нанес осколком бутылки несколько ранений в область шеи и скрылся. Похищенные вещи впоследствии он выбросил. Тело девушки обнаружено 24 июля 2023 года волонтерами в лесополосе в 30 метрах от трассы Р-257 Енисей.

Обвиняемый заключен под стражу. Следователями выполняются необходимые следственные действия, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование продолжается.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814448>